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 U proteklom periodu, Nezavisni sindikat prosvetnih radnika Vojvodine ukazivao je na praksu, 
koja, nažalost, uzima sve više maha, a odnosi se na angažovanje advokata u sudskim postupcima 
u kojima je tužena škola, a po tužbama zaposlenih. Kako po ovom pitanju ništa nije preduzeto, 
ovakvo postupanje od strane direktora postaje sve češće. 
         Pošto svaka škola ima u radnom odnosu sekretara koji je završio pravni fakultet, postavlja se 
pitanje čemu oni služe i za šta dobijaju platu, ukoliko školu u sudskim sporovima zastupa advokat? 
Na ovaj način nastaju značajni troškovi koji su potpuno nepotrebni u vremenu kada se priča o 
uštedama i racionalizaciji. Takođe se postavlja pitanje iz kojih sredstava škole isplaćuju nagrade 
advokatima?  
         Ukoliko sekretari škola nisu sposobni da zastupaju škole u sudskim postupcima, a takvih ima 
dosta, onda ne treba da rade ove poslove, tim pre što je niz izgubljenih sporova razultat njihove 
nestručnosti, neodgovornosti u radu i spremnosti da sprovedu sve odluke direktora, bez obzira što 
te odluke nisu u skladu sa propisima. 
 Za primer, ovakvu situaciju imamo i u sporu koji se vodi pred Osnovnim sudom u Somboru-
sudska jedinica Odžaci, u kojem je tužena OŠ „Ratko Pavlović-Ćićko“ iz Ratkova. Angažovan je 
advokat iz Sombora koji je napisao odgvor na tužbu i na ročištu podneo pismeni podnesak u kojem 
prepričava podneti odgovor, sa očiglednom nameroma da što više poveća svoju zaradu. U 
postupku predlaže saslušanje svedoka, mada se radi o čisto pravnom pitanju o kojem postoje 
pismene odluke, što dovodi do nepotrebnog razvlačenja postupka. Naravno, i u ovom slučaju škola 
ima zaposlenog sekretara koji je završio pravni fakultet. 
 Na ovakve pojave ne reaguju ni školske uprave, koje su po članu 26. st. 2. tač. 6. Zakona o 
osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja nadležne da kontrolišu namensko korišćenje 
finansijskih sredstava ustanova. 
 Tražimo da se preduzmu adekvatne mere da ovo „tezgarenje“ na račun budžetskih sredstava 
prestane i da zaposleni sekretari u prosveti rade one poslove za koje primaju platu, a direktori 
onemoguće u nenamenskom raspolaganju sredstvima. U protivnom, broj škola koje će se naći ili 
koje se nalaze u blokadi biće sve veći i veći.  
         Stoga zahtevamo da, u skladu sa Vašim nadležnostima, intervenišete i sprečite buduće slične 
slučajeve i predupredite bespotrebno rasipanje budžetskih sredstava.  
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